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0304.00.00.006

7 5aMASZ | zgrabiarka 7 410

Tab. 1

Rotary rake Z 410

L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs

1 0304.01.00.006 Rama nosna Main frame 1

2 0304.05.00.006 Zespot roboczy Working unit 1

3 0304.06.00.006 Zespot oston Safety guards 1

4 0304.07.00.006 Tablice odblaskowe Warning plates 1

5 0304.07.04.006 Tablica tréjkatna - pojazdy wolnobiezne kpl. SMV emblem 1 Opcja/Option
6 0304.08.00.006 Koto podporowe Support wheel 1

7 0304.09.00.006 Ukt. elektryczny 7300,2301,2350,2351 (wtym  [Electric harness 1

Slimy), Z410,2440

8 0304.10.00.006 Uktad jezdny tandem Wheel unit - tandem 1

9 0308.07.00.001 Dyszel transportowy Transport drawbar - pull type 1

10 MIWB-091-008 Wat B&P - 7G2N091CE0930E9TA Shaft B&P - 7G2N091CE0930E9TA 1 Opcja/Option
11 MIWB-091-008 Wat B&P - 7G2N091U20070E9A Shaft B&P - 7G2N091U20070E9A 1 Opcja/Option
12 MIWB-111-002 Wat B&P - 7G3N096CE0070F3YA (Z=6) PTO shaft B&P - 7G3N096CE0070F3YA 1




0304.01.00.006
Rama nosna
Main frame
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0304.01.00.006

//SBMA52® Rama no$na

Tab. 2

Main frame
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs
1 00S0.19.00.085 Sworzen @19 (50.19.00.085) Pin #19 (50.19.00.085) 2
2 0050.20.00.062 Sworzen @20 (50.20.00.062) Pin 20 (50.20.00.062) 2
3 00S0.28.00.130 Sworzeri (28 (S0.28.00.130) Pin 328 (S0.28.00.130) 2
4 0225.01.06.000 taricuch ograniczajacy Support chain 1
5 0302.01.06.000 Mocowanie ostony watka Shaft cover mount 1
6 0302.01.11.000 Wieszak taricucha Chain holder 1
7 0304.01.01.006 Rama spawana Frame weldment 1
8 0304.01.12.004 Podkfadka ustalajaca Pilot washer 2
9 0304.01.13.003 Mocowanie ostony Cover mount plate 2
10 0304.01.15.005 Wspornik watu Shaft holder 1
11 0304.01.18.005 Watek napedowy Drive shaft 1
12 0304.01.19.005 Obudowa amortyzatora Bumper's housing 2
13 0304.01.20.005 Rura wewnetrzna amortyzatora Inner tube 2
14 0304.01.21.005 Tuleja hartowana Hardened bushing 1
15 0304.01.22.005 Sworzen zaczepu gérnego Drawbar pin 1
16 0308.01.12.001 Zapadka ostony prawa Latch - right 1
17 0308.01.13.001 Zapadka ostony lewa Latch - left 1
18 0308.11.10.003 Ucho dolne zaczepu Liftarm pin 2
19 0310.01.10.000 Stopa podporowa Support stand 2
20 0327.03.14.000 Wspornik zapadki lewy Latch bracket 1
21 0327.03.15.000 Wspornik zapadki prawy Latch bracket 1
22 0682.01.07.000 Mocowanie z przegubem Ball joint mount 1
23 2010.03.02.000 Zaczep Headstock 1
24 2010.03.05.000 Wspornik przedni korby Bracket 1
25 2010.03.07.000 Sworzen fi45 - L= 365 Pin fi45 - L= 365 1
26 2010.03.09.000 Nakladka boramidowa Set bush 2
27 MIGA-050-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 50x18 typ D Rubber-metal damper 50x18 type D 2
28 MIGA-050-023 /Amortyzator gumowo-metalowy 50x23 typ D Rubber damper 50x23 D type 2
29 MIGO-110-000 Ostona rekojesci ptaska 30x6x110 Handle sleeve flat 30x6x110 2
30 MIIS-014-000 Szekla @14 Shackle @14 1
31 MIIU-261-000 Uchwyt mocowania ostony 395011261R PTO guard holder 395011261R 1
32 MISP-001-002 Sprezyna zapadki 81,6 (0105.01.09.000) Latch spring #1,6 (0105.01.09.000) 2
33 MISP-003-000 Sprezyna fi 3 L= 822 (0310.01.06.000) Spring fi 3 L= 822 (0310.01.06.000) 2
34 MZIT-000-000 Tuleja z wielowyp. 1 3/8 " L=100 Spline bush 1 3/8 " L=100 1
35 MZLZ-000-005 t ozysko zespot UCFL 207 Bearing set UCFL 207 1
36 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska (DIN 439) Nut M30x1,5 cl. 8 z. lowered (DIN 439) 2
37 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 12
38 MZNS-010-002 Nakretka M10 kI. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 12
39 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M14 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
40 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M18 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
41 MZNZ-010-001 Nakretka M10 kl. 8 oc. (DIN 934) Nut M10 cl. 8 z. (DIN 934) 3
42 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 4
43 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer 310 z. (DIN 125) 12
44 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. (DIN 125) Washer 314 z. (DIN 125) 2
45 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. (DIN 125) Washer (118 z. (DIN 125) 4
46 MZPP-020-001 Podktadka #20 oc. (DIN 125) Washer 320 z. (DIN 125) 8
47 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. (DIN 125) Washer 322 z. (DIN 125) 1
48 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. (DIN 125) Washer (124 z. (DIN 125) 1
49 MZPP-036-001 Podktadka @40 oc. (DIN 125) Washer 340 z. (DIN 125) 1
50 MZSZ-008-0014 Sruba M 8x 30 KI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 4
51 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
52 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 4
53 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
54 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
55 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
56 MZSZ-018-130 Sruba M18x130 kI. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M18x130 cl. 8.8 z. (DIN 931) 2
57 MZWD-010-002 Wkret dociskowy M10x10 oc. (DIN 914) Set screw M10x 10 z. (DIN 914) 1
58 MZZK-005-004 Kotek sprez. @5x 25 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x 25 z. (DIN 1481) 2
59 MZZK-005-005 Kotek sprez. @5x 30 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @5x 30 ss. (DIN 1481) 8
60 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @5x 36 ss. (DIN 1481) 5
61 MZZK-006-001 Kotek sprez. @6x 60 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 60 z. (DIN 1481) 1
62 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3
63 MZ77-008-045 Zawleczka 8x70 oc. - do rur Lynch pin 8x70 z. tube 2




7 SaMASZ

0304.05.00.006
Zespot roboczy
Working unit
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0304.05.00.006

// SaMASZ Zespot roboczy

Tab. 3

Working unit
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs
1 0304.05.01.003 Mocowanie ramienia IArm mounting 11
2 0304.05.09.003 Blokada palca Tine's lock 44
3 0304.05.10.006 Korba regulacji Crank handle 1
4 0305.04.05.003 Sruba specjalna Special screw 1
5 0305.04.06.003 Podkiadka dystansowa gérna Distance washer 1
6 0305.04.07.003 Podktadka dystansowa dolna Distance washer 1
7 0305.04.11.001 Ramie grabigce prawe Arm right 11
8 2010.01.02.000 Obsada kot regulaciji Regukation wheel holder 1
9 2010.01.04.000 Koto regulacji duze Regulation wheel - big 1
10 2010.01.05.000 Koto regulacji mate Regulation wheel - small 1
11 2010.01.06.000 Widetki Wheel fork 1
12 2010.01.07.000 Podktadka slizgowa Sliding washer 1
13 MIGZ-000-000 Zabezpieczenie sprezyn zgrabiarki Tine loss protection - rubber 11
14 MIPS-172-004 Przektadnia katowa 172-01.103.AC0 Gearbox 17201103AC0 1
15 MISP-009-010 Palec fi9,5 (0302.05.03.001) Tine fi9,5 (0302.05.03.001) 44
16 MITS-000-003 Raczka fasonowa RK 36.116 (6.0122.090D12,5) [Handle RK 36.116 1
17 MITS-000-006 Tuleja $lizgowa 182012 B PCMF Sliding bush 182012 B PCMF 4
18 MITZ-030-003 Zaslepka plastik @30x1-3 - 111063 Plug plastic @30x1-3 - 111063 11
19 MZIS-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 2
20 MZLZ-004-002 tozysko 51104 Bearing 51104 1
21 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 22
22 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
23 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
24 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 10 z. self-lock. (DIN 985) 44
25 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska (DIN 439) Nut M12 cl. 8 z. lowered (DIN 439) 1
26 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M14 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
27 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M18 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
28 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. (DIN 9021) Fender washer @6x25 z. (DIN 9021) 44
29 MZPP-008-002 Podkfadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 2
30 MZPP-012-002 Podktadka 312 oc. (DIN 125) Washer @12 z. (DIN 125) 44
31 MZPP-014-001 Podkiadka @14 oc. (DIN 125) Washer 314 z. (DIN 125) 6
32 MZPP-018-001 Podkiadka @18 oc. (DIN 125) Washer 318 z. (DIN 125) 3
33 MZSE-016-001 Pierséien osad. Z 16 Circlip Z 16 1
34 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 22
35 MZSZ-008-0014 Sruba M 8x 30 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 2
36 MZSZ-012-101 Sruba M12x100 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M12x100 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 1
37 MZSZ-012-171 Sruba M12x 70 kl. 10.9 oc. (DIN 931) Bolt M12x 70 cl. 10.9 z. (82101) 44
38 MZSZ-014-015 Sruba M14x 50 kl. 10.9 oc. (DIN 933) Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
39 MZSZ-014-061 Sruba M14x 60 kl. 10.9 oc. (DIN 933) Bolt M14x 60 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
40 MZWP-010-110 Wpust A 10x 8x110 Key A 10x 8x110 2
41 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 25 z. (DIN 1481) 2
42 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 50 z. (DIN 1481) 22
43 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 40 z. (DIN 1481) 1
44 MZZK-010-002 Kotek sprez. @10x 50 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @10x 50 ss. (DIN 1481) 22
45 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 22




7 SaMASZ

0304.06.00.006
Zespot oston
Safety guards

Tab. 4

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”OS’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.06.01.006 Skrzydto ostony lewe Bracket 1
2 0304.06.02.006 Skrzydto ostony prawe Bracket 1
3 0304.06.05.004 Blokada przektadni Latch 1
4 0308.06.04.000 Ostona brezentowa Curtain 1
5 0308.06.05.000 Mocowanie brezentu Curtain's mouting 1
6 0308.06.07.001 Dzwignia dociskowa Handle 2
7 0308.06.08.001 Kontra Lock washer 2
8 2010.02.04.000 Ramie wysuwane Arm 1
9 2013.03.05.000 Blokada sprezyny brezentu Curtain spring latch 1
10 MISP-005-490 Sprezyna fi 5 usztyw. brezent (0302.06.05.000) |Spring fi 5 (0302.06.05.000) 8
11 MITW-016-002 Ostona blokady (0308.06.11.002) Latch cover 2
12 MITZ-020-000 Zaslepka plastik @28x1.0-3.0 - 111041 Plastic plug #28x1.0-3.0 - 111041 1
13 MITZ-026-000 Zaslepka plastik 325,4 (1") x1.0-3.0- 111060  |Plastic plug 25,4 (1") x1.0-3.0 round 3
14 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sg. 50x50x3 1
15 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 27
16 MZPP-008-003 Podkfadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer 38x28 z. (DIN 9021) 41
17 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 11
18 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
19 MZZK-006-008 Kotek sprez. @6x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 45 z. (DIN 1481) 1
/L
2
13 1
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0304.07.00.006

//SBMA52® Tablice odblaskowe

Warning plates

Tab. 5

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.07.01.006 Wspornik o$wietlenia prawy Bracket right 1
2 0304.07.02.006 Wspornik o$wietlenia lewy Bracket left 1
3 0304.07.03.006 t gcznik centralny Bracket tie 1
4 0633.03.02.004 Wspornik tréjkata cynkowany Triangle bracket 1
5 2040.13.02.000 Wspornik tablicy Plate holder 2
6 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
7 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 22
8 MZNZ-006-001 Nakretka M 6 kl. 8 oc. (DIN 934) Nut M 6 cl. 8 z. (DIN 934) 2
9 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer 38 z. (DIN 125) 26
10 MZPS-006-002 Podkfadka sprez. #6,1 oc. (DIN 127) Spring washer 36,1 z. (DIN 127) 2
11 MZSI-006-013 Sruba M 6x 12 k. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Hexagon socket head cap screw M 6x 12 cl. 8.8 2
z. (DIN 912)
12 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
13 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (DIN 933) 6
14 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kI 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 8
15 MZSZ-008-013 Sruba M 8x 50 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 50 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
16 MZSZ-008-075 Sruba M 8x 75 kI. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M 8x 75 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4

Opcja/Option




7 SaMASZ

0304.08.00.006
Koto podporowe
Support wheel

Tab. 6

10

L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description llose Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.08.03.006 Wieszak kota Wheel mount | 1
2 0308.08.01.000 Stopa Wheel mount Il 1
3 0308.08.05.000 Obejma kota Wheel mount clamp 1
4 0308.09.04.000 Golen kota podporowego lewa Wheel axle left 1
5 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 1
6 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 1
7 MITZ-050-003 Zaslepka @50x3 - 12548 Plastic plug @50x3 - 12548 1
8 MZ1S-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
9 MZNS-012-004 INakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
10 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
11 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer @12 z. (DIN 125) 4
12 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer @16 z. (DIN 125) 1
13 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
14 MZSI-012-018 Sruba M12x 55 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x 55 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4
15 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 50 z. (DIN 1481) 1
16 MZZZ-012-075 Zawleczka 12x75 oc. - do rur 60x60 Lynch pin 12x75 z. 1
Opcja/Option
14
12
10
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0308.07.00.001

// SaMASZ | Dyszel transportowy

Transport drawbar - pull type

Tab. 7

11

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0105.01.16.000 Sworzen zaczepu gornego Upper pin 1

2 0308.07.01.001 Dyszel spawany Drawbar welded 1

3 0308.07.02.001 Sworzen dyszla Pin 2

4 MZPP-024-001 Podktadka 324 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2

5 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 1

6 MZZP-000-002 Zawleczka - Przetyczka A 6x45 Lynch pin A 6x45 2

Opcja/Option




0304.09.00.006

//5BMASZ® Ukt. elektryczny

Electric harness

Tab. 8

12

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”OS'(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 MIEK-100-000 Odblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 2

2 MIET-000-003 Tablica ostrzeg. jednost. o$wietl.-prawa Warning plate - right 1

3 MIET-000-004 Tablica ostrzeg. jednost. oswietl.-lewa Warning plate - left 1

4 MIEW-Z41-000 Wigzka elektryczna (0304.09.01.006) Electric cord 1

5 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4

6 MZPD-005-000 Podkladka pow. @5x14 oc. (DIN 9021) Fender washer @5x14 z. (DIN 9021) 4

Opcja/Option
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7 SaMASZ'

0304.10.00.006

Wheel unit - tandem

Uktad jezdny tandem

Tab. 9

13

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.05.03.005 Zawieszenie kot jezdnych Wheel chassis 1
2 0304.05.04.003 Ramie kota prawe Wheel arm - right 1
3 0304.05.05.003 Ramie kota lewe Wheel arm - left 1
4 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 4
5 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 4
6 MITS-030-000 Tuleja slizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 4
7 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 4
8 MZ1S-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 3
9 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
10 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M20 cl. 8 z self-lock. (DIN 985) 2
11 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer 316 z. (DIN 125) 4
12 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. (DIN 125) Washer 320 z. (DIN 125) 2
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LISTA RICAMBI

| codice | 7G3N096CE0070F3YA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C* * 406R
8 |341038000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 |225120820R 1 |T.C.E.12508 L=820
13 |225050820R 1 |T.C.E.12505 L=820
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1431
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |60B3E3903R 1 |LN3/S4 SIM. 800NM 1 3/8Z6 RT
25 [219041001R 1 |FASCIA GLOBAL PER G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3096FR 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *096* FX
30 |5MNN1G3096FR 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *096* FX
31 |219041205R 1 |FASCIA LUNGA BOCCA LARGA 2 FORI G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 1 |PULSANTE
61 |435000321R 1 |KIT COMANDO RT 1 3/8Z6
70 |348014000R20 1 |INGRAS.M 8X1.25X90 ART.36
71 |422E0U301R 1 |CORPO EST.LN3+FORC.S4
72 [2270Q0303R 1 |MOZZO LC3/LT3 1-3/8" Z=6 PER "RT"
73 |421340007R06 18 |NASELLO+MOLLA 2,4+1,4 LS
74 |240000294R02 1 |DISCO DI CHIUSURA PER SN CAVA LARGA
75 |338005000R20 1 |ANELLO ELAST.I. 82X2,50 DIN472/1
93 |7G3N096FX007ESY 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G3NO096FXOF3ISY 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3096FXSY 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine



= e
WALTERSTHIEID ro «ive short
T

for Kunde
for customer
pour client

Gelenkwelle

Transmission

Samasz

BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
- - - Part No. Drawing No. D: —~08- P f
W2200-5T155K-1010-K338 i, 611426 frovg e 611426 prte 20-08-17 o 1 o 1
Kundenze Iohnur_\gs-Nr. Hasd_\l nenart Type
e ey MINB-111-002  JEnne - e RAKE 7410-2470

l_—
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repare |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611426 | 611426 MIWB-111-002 1| W2200-5T155W-1010-K33B_ [Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| NH2200-ST155N-845 Innere Gelenkwellenhdalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- Guflerer Schutzhdlfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1 [ WH2200-5T155N-935-K33B  |AuBere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhdlfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 113631 1| STH1S5W-A1000-851542 Aufere Schutzhalfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 160 mm kirzen Shorten ST tube by 160 nm Raccourcir tube ST de 160 nm
- SC-Trichter 8 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 8 rib(s) Raccourcir cone SC de 8 onde(s)
S | 113687 1| STHISSW-J1000-8515623 Innere Schutzhdlfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 160 mm kirzen Shorten ST tube by 160 nm Raccourcir tube ST de 160 am
11 ] 133832 | 20.83.30 1 [ ASGE2300-1 3-87(6) ASGE-Gabel komplett ASGE-yoke complete Machoire ASGE complate
12 | 135048 |agraset 172 1 ASE-Verschluf komplett; Grife B ASE-Lock complete; size B Verrouillage ASE complet; type B
13 | 118563 | 55.789.03 1 [K33B-2200-1 3-8"(6)ZV;  [Sternratsche; Radial pin clutch; Limiteur & cames en &toile;
M=800Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rotation | indépendont du sens de rotation
21 | 116402 | 20.00.141 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 041065 | 20.11.00 1| R62200-0v [Rillengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 020614 2 | 1508752-10x65 |_5pannstlft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 048757 | 75.11.16 1| 0v-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- |Bohr 95 mm_kUrzen Shorten tube by 95 nm Raccourcir tube de 95 mm
26 | 085732 | 75.15.16 1 11-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 105 mm kirzen Shorten tube by 105 mm Raccourcir tube de 105 nm
27 | 041068 | 20.12.00 1| R62200-1 Rillengabel Inboard yoke Machoire & gorge
S1 | 087273 | 82.83.06 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 377242 | 85.15.42 1 p=RP12 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d’ondes
- SC-Trichter 8 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 8 rib(s) Raccourcir cone SC de 8 onde(s)
53 | 365305 | 60.01.04 2 13,5¢9,5 Schraube Screw Vis
54 | 359471 | 82.85.00 2 Stdtzring Reinforcing collor Bague de renfort
55 | 605814 | 85.15.623 1 Schutztrichter Guard cone Céne protecteur
S0 | 118745 [agraset 207 1 [BedienungsanLeitung und Instruction manual and Notice d'emploi et
- GEFAHRENHINWE IS-AufkLeber WARNING decal étiquette d’avertissement
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SIPMA S.A.

Zestawienie materialowe WPT

Zestawienie materialowe WPT 460 - 450016/502.P5A1/6 (MIWB-111-002) 2022-08-01
Lp. Numer Nazwa Name Tlosé
1 50210/01.01.200 Widtak p. Tkpl. 1 3/8 " (6) - (502) Joint yoke I complete 1 3/8"(6) - (502) 1
2 100200/01.07.200 Trzpien zatrzasku kpl. Push pin complete 1
3 50210/01.04.000 Krzyzak kpl. Complete cross 2
4 450210/01.01.102 Widtak p. II Joint yoke II 1
5 450200-01-01-835 Rura wewngtrzna watu Inner tube 1
6 450200-02-01-829 Rura zewngtrzna watu Outer tube 1
7 450210/02.01.102 Widtak p. III Joint yoke III 1
8 50300/02.01.200 Sprzeglo przecigzeniowe 810Nm Overload clutch 810Nm 1
9 0653-512-079ZN Kotek sprezysty 10 x 70 Spring pin 10 x 70 2
10 HP002-45/9 Ostona kpl. typu HP002-45/9 Complete guard type HP002-45/9 1
11 450210/00.00.001 Nalepka Sticker 1
12 100210/00.00.011 Nalepka ostrzegawcza Warning sticker 1
13 TZW1 Tabliczka znamionowa Rating plate 1
14 100210/00.00.010 Nalepka III Sticker 111 1

450016_502.P5A1_6 - Zestawienie materiatowe

1/1
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46 |Tabliczka znamionowa 172-01.41.05 1 0,002 kg

45 [Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 1 0,005 kg

44 [Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 2 0,076 kg

43 |Sruba z tbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 8 0,231 kg

42 [Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 1 0,013 kg

41 [Podkt. toz. MB8 DIN 5406 1 0,012 kg

40 |Podkt. toz. MB10 DIN 5406 1 0,016 kg

39 |Narketka toz. KM8 DIN 981 1 0,096 kg

38 |Narketka toz. KM10 DIN 981 2 0,319 kg

37 |Nilos-ring 30208AV 2 0,021 kg

36 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R 2 0,000 kg | ABS Plastic,
medium
impact

35 |Sruba z tbem sze$é. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 11 0,321 kg

34 |Podktadka aluminiowa 1.5x17x22 3 0,001 kg

33 |Korek G 3/8" DIN908 2 0,047 kg

32 |Korek poziomu G 3/8" model 38A 1 0,008 kg Nostrali &
Arnaldo

31 |Korek 3/8 cala DIN906 1 0,014 kg

30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 2 0,067 kg

29 [Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 2 0,182 kg

28 |tozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 2 0,868 kg

27 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 1 0,904 kg

26 |[tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 1 0,980 kg

25 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 1 0,025 kg kpl. wg
potrzeb

24 |Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,020 kg kpl. wg
potrzeb

23 [Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 2 0,017 kg kpl. wg
potrzeb

22 [Podkt. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 1 0,007 kg kpl. wg
potrzeb

21 |Podkt. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 1 0,002 kg kpl. wg
potrzeb

20 |Podkt. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 11 0,054 kg kpl. wg
potrzeb

19 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 1 0,086 kg

18 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 2 0,050 kg kpl. wg
potrzeb

17 |Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 1 0,006 kg

16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 1 0,007 kg

15 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 1 0,011 kg

14 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 11 0,038 kg

13 |Oring 105x3 ISO 3601 2 0,004 kg

12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 1 0,090 kg

11 |Pierscien specjalny 172-01.10.00 1 0,590 kg

10 |Pierscien specjalny 172-01.10.01 1 0,794 kg

9 [Pierscien dyst. 172-01.09.00 11 0,683 kg

8 [Korba kpl. 172-01.08.00 11 | 22,717 kg

7 |Wat 172-01.07.05 1 5,708 kg

6 [Koto krzywkowe 172-01.06.01 1 7,780 kg

5 Pokrywa goérna 170-01.05.01 1 20,209 kg

4 |Pokrywa 172-01.04.01 1 14,141 kg

3 |Koto zebate 170-01.03.02 1 14,171 kg

2 |Zebnik 170-01.02.00 1 1,825 kg

1 Korpus 172-01.01.03 1 33,520 kg

Lp. Nazwa czesci Nrrys./Nrnormy | llos¢ Masa Uwagi
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47 | Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 stal 1 0,005 kg
46 |Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 0,076 kg
45 |Sruba z them walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 0,231 kg
44 | Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 Steel 1 0,013 kg
43 |Narketka toz. KMB DIN 981 Steel 1 0,096 kg
42 |Podkt. foz. MB8 DIN 5406 Steel 1 0,012 kg
41 |Podkt. toz. MB10 DIN 5406 Steel 1 0,016 kg
40 |Narketka toz. KM10 DIN 981 Steel 2 0,319 kg
39 |Tabliczka znam. 172-01.41.15 Folia al. 1 0,002 kg
38 |Nilos-ring 30208AV Steel 2 0,021 kg
37 |Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 0,000 kg ABS
36 |Podkiadka aluminiowa 1.5x17x22 Aluminum 3 0,001 kg
35 |Sruba z tbem szesé. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 11 0,321 kg
34 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Aluminum 1 0,008 kg | Nostrali & Arnaldo
33 |Korek G 3/8" DIN908 Steel 2 0,047 kg
32 |Korek 3/8 cala DIN906 Steel 1 0,014 kg
31 |Pierscien osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 0,182 kg
30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 Steel 2 0,067 kg
29 |tozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 0,868 kg Klasa A
28 |tozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 0,904 kg Klasa A
27 |tozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 Steel 1 0,980 kg Klasa A
26 |Podkt dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 11 0,054 kg kpl. wg potrzeb
25 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 Steel 1 0,086 kg
24 | Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 Steel 2 0,017 kg kpl. wg potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,007 kg kpl. wg potrzeb
22 |Podkt. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,020 kg kpl. wg potrzeb
21 |Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.51 DIN988 Steel 1 0,025 kg kpl. wg potrzeb
20 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 Steel 2 0,050 kg kpl. wg potrzeb
19 |Podkt. dyst. PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,003 kg kpl. wg potrzeb
18 |Podkl dyst SS40x50x2.5 DIN988 Steel 1 0,014 kg
17 | Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 _ 1 0,006 kg
16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 _ 1 0,007 kg
15 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11 0,038 kg
14 |Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 _ 1 0,010 kg
13 |Oring 105x3 I1SO 3601 _ 2 0,004 kg
12 |Pierscien dyst. 172-01.11.00 S235JR 1 0,090 kg
11 | Pierscien specjalny 172-01.10.00 S235JR 1 0,590 kg
10 |Pierscien specjalny 172-01.10.01 S5235JR 1 0,794 kg
9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 S355JR 11 0,683 kg
8 |Korba kpl. 172-01.08.00 11 25,369 kg
7 |Wat 172-01.07.09 42CrMod4+A | 1 5,708 kg
6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 500-7 1 7,780 kg
5 |Korpus 172-01.05.03 400-15 1 16,370 kg
4 |Pokrywa 172-01.04.01 500-7 1 14,141 kg
3 |Kolo z82 m3,75 173-01.03.02G 20MnCr5 1 8,724 kg
2 |Zebnik 210 m3,75 173-01.02.01G 17CrNiMo6 1 1,658 kg
1 |Korpus 172-01.01.03 500-7 1 33,520 kg
Lp. Nazwa czesci Nr rys./Nr nomy Materiat | llosé Masa Uwagi
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